

---

## **В Хорольском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 6 января 2021 года двое мужчин отправились рыбачить на озеро Ханка. Обвиняемый выехал на поверхность льда озера на автомобиле марки «NISSAN X-TRAIL», рядом с ним на пассажирском сидении находился потерпевший. Через некоторое время автомобиль провалился под лед. Водитель смог выбраться из тонущего автомобиля, а потерпевший ушел под воду вместе с автомобилем.

Вместе с тем, действующее законодательство запрещает выезд на лед автотранспорта. Зная об опасности, связанной с проездом по ледовому покрытию озера Хасан, обвиняемый, проигнорировал установленные правила и выехал на лед, в результате чего наступила смерть потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Марта 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1546395>